

**TEGERA® 747A**

Synthetic glove, nitrile. Fully dipped, smooth finish, Cat. II, blue, white, water and oil repellent, for assembly work

**TEGERA® 747A**

Перчатки из синтетического материала, нитрил, обивка 100%, простая обивка. Cat. II, цвет синий/белый, водо- и маслоотталкивающие, для сборочных работ

Carefully read these instructions before using this product.  
 EXPLANATION OF PICTOGRAMS O = Below the minimum performance level for the given individual hazard X= Not submitted to the test or test method not suitable for the glove design or material  
**Warning!** This product is designed to provide protection specified in EN 2016:425 with the detailed levels of performance presented below. However, always remember that no item of PPE can provide full protection and caution must always be taken when exposed to risks.

**EN 388:2016**  
 A. Abrasion resistance Min. 0, Max. 4  
 B. Blade cut resistance Min. 0, Max. 5  
 C. Tear resistance Min. 0, Max. 4  
 D. Puncture resistance Min. 0, Max. 4  
 E. Cut Resistance TDM Min. 0, Max. F  
 F. Impact Protection P=Pass  
**PROTECTIVE GLOVES AGAINST MECHANICAL RISKS.** Protection levels are measured from area of glove palm. Warning: For gloves with two or more layers the overall classification of EN 388:2016 does not necessarily reflect the performance of the outermost layer. Do not use these gloves near moving elements or machinery with unprotected parts. For duffing during the cut resistance test, the coupe test methods are only indicative while the TDM cut resistance test is the reference performance result.  
**EN 420:2003 + A1:2009 PROTECTIVE GLOVES - GENERAL REQUIREMENTS AND TEST METHODS**  
 Finger dexterity test Min. 1, Max. 5  
**FITTING AND SIZING:** All sizes comply with the EN 420:2003+A1:2009 for comfort. fit and dexterity. If not explained on the front page, if the short model symbol is shown on the front page, the glove is shorter than a standard glove, in order to enhance the comfort for special purposes - for example fire assembly work. Only wear the products in a suitable size. Products which are either too loose or too tight will not provide the optimal level of protection.  
**STORAGE AND TRANSPORT:** Ideally stored in dry and dark condition in the original package, between +10° - +30°C  
**INSPECTION BEFORE USE:** If the product becomes damaged it will NOT provide the optimal protection and must be disposed of. Never use a damaged product.  
**SHELF LIFE:** The nature of the materials used in this product means that the life of this product cannot be determined as it will be affected by many factors, such as storage conditions, usage etc.  
**CARE AND MAINTENANCE:** Do not use on changed objects for cleaning the gloves. The user bears sole responsibility for submitting the product to mechanical washing after use, as unknown substances can contaminate the product during use and may affect the performance levels of the product. To care for your product, we recommend that you rinse in cold water and line dry in room temperature.  
**DISPOSAL:** According to local environmental legislations.  
**ALLERGENS:** This product may contain components that may be a potential risk to allergic reactions. Do not use in case of hypersensitivity signs. For more information contact Ejenalds.

**EN 388:2016**  
 A. Résistance à l'abrasion Min. 0, Max. 4  
 B. Résistance à la coupe Min. 0, Max. 5  
 C. Résistance à la déchirure Min. 0, Max. 4  
 D. Résistance à la perforation Min. 0, Max. 4  
 E. Résistance à la coupure TDM Min. 0, Max. F  
 F. Protection contre les chocs P= Validé  
**GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MÉCANIQUES**  
 Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant. Avertissement: La classification EN 388:2016 des gants comportant 2 ou plusieurs couches ne reflète pas nécessairement la performance de la couche de surface. Concomitamment l'émoussement pendant le test de résistance à la coupe, les résultats obtenus avec la lame circonflexe sont seulement indicatifs tandis que celui obtenu avec la TDM a valeur de référence.

**EN 420:2003 + A1:2009 EXIGENCES GÉNÉRALES ET MÉTHODES DESSAI**  
 Test de dextérité Min. 1, Max. 5  
**AJUSTEMENT ET TAILLE:** Toutes les tailles sont conformes à l'EN 420:2003+A1:2009 en ce qui concerne le confort, l'ajustement et la dextérité, sauf mention contraire en particulier. Si le symbole « Modèle court » est affiché sur la première page, cela signifie que le gant est plus court qu'un gant standard afin d'assurer un meilleur confort permettant ainsi, par exemple, de réaliser des travaux spécifiques de précision. Ne portez que des produits d'une taille adaptée. Les produits trop amples ou trop serrés restreignent le mouvement et ne procurent pas un niveau de protection optimal.  
**ENTREPOSAGE ET TRANSPORT:** Conservez les gants dans un endroit sec et sombre, de préférence dans l'emballage d'origine, à une température comprise entre 10° et 30°C.  
**PRÉCAUTION D'EMPLOI:** Si le produit est endommagé il n'apportera pas une protection optimale et doit être éliminé. Ne jamais utiliser un produit endommagé ou usé.  
**DURÉE DE VIE:** La nature des matériaux utilisés dans ce produit ne permet pas de déterminer la durée de vie du produit car celle-ci peut être affectée de nombreux facteurs tels que les conditions de stockage, l'utilisation etc.  
**SOIN ET ENTRETIEN:** La responsabilité d'un lavage mécanique après utilisation incombe exclusivement à l'utilisateur, car, des substances inconnues peuvent contaminer le produit pendant son utilisation et affecter le niveau de performance du produit. Pour l'entretien de votre produit, nous recommandons de le rincer à l'eau froide et de le suspendre pour le laisser sécher à température ambiante.  
**ÉLIMINATION:** Conformément aux législations environnementales locales.  
**ALLERGENS:** Ce produit contient des composants pouvant entraîner une réaction allergique. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité. Contacter Ejenalds pour plus d'information.

Läs dessa instruktioner noggrant innan du använder produkten.  
 FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE  
 www.ejenalds.com/conformity  
**FÖRKLARING AV SYMBOLER OCH ANDRA MÄRKNINGAR PÅ ANVÄNDNINGSSIDA**  
 X = HAR INTE GENOMGÅTT PROVNING ELLER METODEN INTE ÄR KLIGRELEVANT FÖR PRODUKTEN  
 Varning! Den här produkten har designats för att ge sådant skydd som specificeras i enhet EN 2016:425. Kom dock ihåg att ingen PPE-produkt kan ge fullständig skydd och försiktighet måste alltid iaktas vid riskfyllda situationer.

**EN 388:2016**  
 A. Nöttningsteststand Min. 0, Max. 4  
 B. Skärtestand Min. 0, Max. 5  
 C. Riktteststand Min. 0, Max. 4  
 D. Skårtestand TDM Min. 0, Max. F  
 E. Stötåtgångning, P=Godkänd  
**SKYDDSHANDSKAR MOT MEKANISKA RISKEN.** Skyddsnivån gäller områden av handens handflata. Varning: För EN 388:2016 gäller resultatet för materialet hög eller det med högsta värdet. På grund av rekordarens skåpa i samband med skårteststandgetestet är exempelvis testresultat endast indicativa, medan TDM-skårteststandgetestet ger prestandarefultat som används som referens.

**EN 420:2003 + A1:2009 SKYDDSHANDSKAR - ALLMÄNNA KRAV OCH PROVNINGSMETODER**  
 Test tållighet/fingerkraft Min. 1, Max. 5  
**STÖRLEK OCH PASSFORM:** Handskarna följer kraven i EN 420:2003+A1:2009 om inget annat anges på användningens första sida. Om en symbol för kort modell visas på framsidan av handskarna kommer att bidra till ökad komfort vid ett flimringsarbetet. Där finns också uppgift om smidighet (aktilla ägenskaper) vilket mäts i skala 1-5, där 5 är högsta värdet. Väjl rätt storlek för att uppnå optimal säkerhet och funktion.  
**FÖRVARING OCH TRANSPORT:** Förvaras tvärrer tork och mörkt i originalförpackning vid +10° till +30°C  
**INSPEKTION FÖRE ANVÄNDNING:** Använd aldrig en skadad produkt. Om produkten skadad ger den inte optimalt skydd utan ska kasseras. Inspektera produkten innan användning.  
**HÅLLBARHET:** Egenhetsägarna hos material som används i den här produkten gör att produktens livslängd inte kan bestämmas eftersom den beror på många faktorer, bland annat lagringsförhållanden och användning.  
**UNDERHÅLL:** Användningen ansvarar för att rengöra produkten efter användning efter eventuellt skadade substanser kan försäma produkten under användning, och det kan påverka produktens prestanda. Vi rekommenderar att du sköljer produkten i kallt vatten och torkar i rumtemperatur.  
**AVFALL:** Rikta produkten och uttiner.  
**ALLERGENER:** Produkten kan innehålla ämnen som för vissa personer kan bidra till allergisk reaktion. Om överkänslighet märks uppdråta about användningen. Kontakta Ejenalds för ytterligare information.

**EN 388:2016**  
 A. Uстойчивость к истиранию Min. 0, Max. 4  
 B. Стойкость к порезам Min. 0, Max. 5  
 C. Стойкость к разрыву Min. 0, Max. 4  
 D. Стойкость к проколу Min. 0, Max. 4  
 E. Стойкость к порезу TDM Min. 0, Max. F  
 F. Стойкость к ударным воздействиям, P=Validé  
**ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ ОТ МЕХАНИЧЕСКИХ РИСКОВ**  
 Уровни эффективности измерены в области ладони кисти перчатка. Предупреждение: Для перчаток с двумя и большим количеством слоев (EN 388:2016) результаты теста не обязательно характеризуют реальную эффективность внешнего слоя. В отношении дополнительной классификации, в соответствии с Директивой EN 388:2016, не обязательно характеризовать уровень эффективности внешнего слоя.  
 притупления режущего инструмента при испытании на стойкость к порезам результаты испытания по методу СОДР являются ориентировочными, при этом результаты испытания на стойкость к порезам по методу ТДМ являются ориентировочным индикатором, тогда как результаты испытания по методу ТДМ являются ориентировочными индикаторами.

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ - ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ**  
 Test на подвижность ладони Min. 1, Max. 5  
**РАЗМЕРЫ:** Все размеры соответствуют директиве EN 420:2003+A1:2009, охватывающей нормы комфорта, посадки и ограничений подвижности, если это не оговаривается на типовой странице изделия. Если на типовой странице изображен символ укороченной модели, это означает, что данные перчатки короче стандартных, и их использование выполнять работы определенного типа, например, точную работу. Нежелательно носить перчатки, которые слишком свободно сидят. Как тестовая, так и слишком свободная перчатка будет стеснять движения, не обеспечивая оптимальный уровень защиты.  
**ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА:** Рекомендуется хранить в тени и сухом месте в оригинальной упаковке при температуре +10° - +30°  
**ПРОВЕРКА ПЕРЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Если продукт поврежден, он НЕ обеспечит оптимальный уровень защиты, такой продукт следует утилизировать. Никогда не используйте поврежденный продукт.  
**СРОК ГОДАСТИ ПРИ ХРАНЕНИИ:** Срок годности при хранении этого продукта не определен, так как на используемый материал может влиять множество факторов, таких как условия хранения и использования. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.  
**УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ:** Пользователь несет единичную ответственность за последствия механической injury ивации после использования. При использовании неизвестных веществ могут загрязнить продукт и повредить на рабочие характеристики изделия. Для ухода за изделием вы рекомендуем промывать его в холодной воде и высушить при комнатной температуре.  
**УТИЛИЗАЦИЯ:** В соответствии с местными природоохранительными нормами и требованиями.  
**АЛЛЕРГЕНЫ:** Данный продукт содержит компоненты, которые могут вызвать потенциально аллергические реакции. Не используйте при признаках гиперчувствительности. Для подробной информации обратитесь к компании Ejenalds. Для перчаток других категорий, при наблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.

Lue nämä ohjeet huolellisesti ennen tämän tuotteen käyttöä.  
 VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS  
 KULUMERKINTÄSELITYS 0 = Allaan suorituskyky vähimmäistason tietyn yksittäisten vaaralla osalla X = Testattu tai testimättä  
 www.ejenalds.com/conformity  
**FÖRKLARING AV SYMBOLER OCH ANDRA MÄRKNINGAR PÅ ANVÄNDNINGSSIDA**  
 X = HAR INTE GENOMGÅTT PROVNING ELLER METODEN INTE ÄR KLIGRELEVANT FÖR PRODUKTEN  
**Warning!** Den här produkten har designats för att ge sådant skydd som specificeras i enhet EN 2016:425. Kom dock ihåg att ingen PPE-produkt kan ge fullständig skydd och försiktighet måste alltid iaktas vid riskfyllda situationer.  
**EN 388:2016**  
 A. Hankausskestävyys Min. 0, Max. 4  
 B. Veikkoteststand Min. 0, Max. 4  
 C. Riepotusteststand Min. 0, Max. 4  
 D. Puhekkoteststand Min. 0, Max. 4  
 E. Viiltonteststand TDM Min. 0, Max. F  
 F. Iskukkestävyys, P=Hyväksytty  
**MEKANISILLA VAAROILLA SUOJAUVAT KÄSINEET.** Suojotason taso mitataan käden pohjalla. Varning: För EN 388:2016 gäller resultatet för materialet hög eller det med högsta värdet. På grund av rekordarens skåpa i samband med veikkoteststandgetestet är exempelvis testresultat endast indicativa, medan TDM-skårteststandgetestet ger prestandarefultat som används som referens.

**EN 420:2003 + A1:2009 SUOJAKÄSINEET - YLEISET VAATIMUKSET JA TESTAUSMETODIT**  
 Tunttoherkytys/orminipöpyys: Min. 1, Max. 5  
**SOMITAMINEN JA KOKON VALINTA:** Kaikki koot täyttävät EN 420:2003+A1:2009 -normin mukavuuden, istuvuuden ja talpaluuden osalta, ellei etusivulla muuta mainita, jos etusivulla on lyhyen mallin symboli, käsinen on normaalikäyttöön suunniteltu. Käsinen voi olla mukavampaa tehdää hienomekanisia asennustöitä. Käytyn vain sopivan kokoisia tuotteita. Liian löysät tai tiukat tuotteet estävät liikettä eivätkä anna optimaalista suojaa.  
**VAIKUSTAMINEN JA KÄYTTÖ:** Käytyn vaikutusvalokasuuksensa kuvassa ja pimeässä +10° - +30°C.  
**KÄYTTÖÄ ESITÄVÄ KÄSIKÄSI:** Käytyn vaikutusvalokasuuksensa kuvassa ja pimeässä +10° - +30°C.  
**SÄILYTYSYSEHDYKSET:** Säilytä tuotteen käyttöikä ei voi määrittää silinä käytettyjen materiaalien vuoksi, koska siihen vaikuttavat monet tekijät, kuten säilytysolosuhteet ja käyttö.  
**HOITO JA KUNNOSSAPITO:** Kemikaaliuudastuksineita ei ole tarkoitettu pestäviksi. Käytännön yksin vaastuusta tuotteen toimittamista koskevaan käyttöön jälkeen, sillä tuntemattomat aineet voivat vaurioittaa tuotteen käyttöön aikaa ja ne voivat vaikuttaa tuotteen suojatyyliin. Hoidokas suosittelemme: Käytä tuotteen alkuperäistä pesemistä ja kuivamista naruja huoneenlämmössä.  
**HÄVITÄMINEN:** Pakailisten ympäristönsäilöinnissä määrätyn mukaisesti.  
**ALLERGENIT:** Tämä tuote saattaa sisältää ainesosa, jotka voivat mahdollisesti aiheuttaa allergisia reaktioita. Älä käytä tuotetta jos saat ihyerkytyksensia. Kytä varuvassa läheittä Ejenaldia.

**EN 388:2016**  
 A. Abriefteststand Min. 0, Max. 4  
 B. Schrittestand Min. 0, Max. 4  
 C. Reißteststand Min. 0, Max. 4  
 D. Stichteststand Min. 0, Max. 4  
 E. Schnittteststand TDM Min. 0, Max. F  
 F. Schlagdämpfung, P=bestanden  
**HANDSCHUTZ ZUM SCHUTZ VOR MECHANISCHEN RISIKEN.** Die Schutzstufen werden an der Handfläche des Handschutzes gemessen.  
**WARTUNG UND REINIGUNG:** Die Handschuhe sind mit 2 oder mehr Schichten gefertigt. Die Gesamtklassifizierung gemäß EN 388:2016 nicht zwangsläufig die Leistung der Außenschicht wieder. Aufgrund des Abstumpfung während des Tests auf Schrittestandtest und Ergebnis des Coupe-Tests nur Anhaltspunkte, während das Ergebnis des TDM-Tests auf Schnittteststandtest für Referenzwert für die Leistung ist.  
**EN 420:2003 + A1:2009 SCHUTZHANDSCHUHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN**  
 Test Taktilliz/Fingerspitzengefühl Min. 1, Max. 5  
**PASSFORM UND GRÖSSEN:** Alle Größen entsprechen EN 420:2003+A1:2009 hinsichtlich Komfort, Passform und Beweglichkeit (Fingerfertigkeit). Falls nicht anders auf der Vorderseite angegeben, wenn auf der Vorderseite ein Symbol für ein kurzes Modell angezeigt wird, ist der Hand-schuh kürzer als der Standard, was beispielsweise bei Feinmechanikerarbeiten höheren Komfort bieten kann. Tragen Sie nur Handschuhe in passender Größe. Produkte, die entweder zu locker oder zu eng sind schränken die Bewegung ein und liefern nicht den optimalen Schutz.  
**LAGERUNG UND TRANSPORT:** Möglichst trocken und dunkel in der Originalverpackung bei +10°C - +30°C lagern.  
**VOR GEBRAUCH PRÜFEN:** Wenn das Produkt beschädigt wurde, wird es NICHT den optimalen Schutz bieten und muss entsorgt werden. Niemals ein schadhaftes Produkt verwenden.  
**HALTBARKEIT:** Die Art der in diesem Produkt verwendeten Materialien bedingt, dass die Haltbarkeit des Produktes nicht festgelegt werden kann, weil sie von vielen Faktoren, wie etwa Lagerbedingungen, Gebrauch usw. abhängt.

Nachfolgende Anweisung bitte vor Gebrauch des Produktes sorgfältig durchlesen!  
**KONFORMITÄTSEKLERÄRUNG**  
 www.ejenalds.com/conformity  
**EXPLANATION OF PICTOGRAMS** O = Below the minimum performance level for the given individual hazard X= Not submitted to the test or test method not suitable for the glove design or material  
**Warning!** Dieses Produkt wurde entworfen für den Verwendungszweck der EN 2016:425 mit den angegebenen Leistungsmerkmale beziehen sich immer auf unbearbeitete, neue Handschuhe.

**EN 388:2016**  
 A. Abriefteststand Min. 0, Max. 4  
 B. Schrittestand Min. 0, Max. 4  
 C. Reißteststand Min. 0, Max. 4  
 D. Stichteststand Min. 0, Max. 4  
 E. Schnittteststand TDM Min. 0, Max. F  
 F. Schlagdämpfung, P=bestanden  
**HANDSCHUTZ ZUM SCHUTZ VOR MECHANISCHEN RISIKEN.** Die Schutzstufen werden an der Handfläche des Handschutzes gemessen.  
**WARTUNG UND REINIGUNG:** Die Handschuhe sind mit 2 oder mehr Schichten gefertigt. Die Gesamtklassifizierung gemäß EN 388:2016 nicht zwangsläufig die Leistung der Außenschicht wieder. Aufgrund des Abstumpfung während des Tests auf Schrittestandtest und Ergebnis des Coupe-Tests nur Anhaltspunkte, während das Ergebnis des TDM-Tests auf Schnittteststandtest für Referenzwert für die Leistung ist.  
**EN 420:2003 + A1:2009 SCHUTZHANDSCHUHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN**  
 Test Taktilliz/Fingerspitzengefühl Min. 1, Max. 5  
**PASSFORM UND GRÖSSEN:** Alle Größen entsprechen EN 420:2003+A1:2009 hinsichtlich Komfort, Passform und Beweglichkeit (Fingerfertigkeit). Falls nicht anders auf der Vorderseite angegeben, wenn auf der Vorderseite ein Symbol für ein kurzes Modell angezeigt wird, ist der Hand-schuh kürzer als der Standard, was beispielsweise bei Feinmechanikerarbeiten höheren Komfort bieten kann. Tragen Sie nur Handschuhe in passender Größe. Produkte, die entweder zu locker oder zu eng sind schränken die Bewegung ein und liefern nicht den optimalen Schutz.  
**LAGERUNG UND TRANSPORT:** Möglichst trocken und dunkel in der Originalverpackung bei +10°C - +30°C lagern.  
**VOR GEBRAUCH PRÜFEN:** Wenn das Produkt beschädigt wurde, wird es NICHT den optimalen Schutz bieten und muss entsorgt werden. Niemals ein schadhaftes Produkt verwenden.  
**HALTBARKEIT:** Die Art der in diesem Produkt verwendeten Materialien bedingt, dass die Haltbarkeit des Produktes nicht festgelegt werden kann, weil sie von vielen Faktoren, wie etwa Lagerbedingungen, Gebrauch usw. abhängt.

Voiture couverture pour les informations spécifiques au produit  
**DÉCLARATION DE CONFORMITÉ**  
 www.ejenalds.com/conformity  
**EXPLICATION DES PICTOGRAMMES** O = Sous le niveau de performance minimal pour le risque individuel donné X= Non-testés ou méthode d'essai utilisée non-adaptée au type de gant/matériau  
**Avertissement!** Ce produit est conçu pour offrir la protection définie dans l'EN 2016:425 pour EUI avec les niveaux de performance spécifiés ci-dessous. Gardez cependant à l'esprit qu'aucun élément de EPI ne peut fournir une protection complète et qu'il convient de toujours prendre ses précautions.

**EN 388:2016**  
 A. Résistance à l'abrasion Min. 0, Max. 4  
 B. Résistance à la coupe Min. 0, Max. 5  
 C. Résistance à la déchirure Min. 0, Max. 4  
 D. Résistance à la perforation Min. 0, Max. 4  
 E. Résistance à la coupure TDM Min. 0, Max. F  
 F. Protection contre les chocs P= Validé  
**GANTS DE PROTECTION CONTRE LES RISQUES MÉCANIQUES**  
 Les indices de protection sont mesurés au niveau de la paume du gant. Avertissement: La classification EN 388:2016 des gants comportant 2 ou plusieurs couches ne reflète pas nécessairement la performance de la couche de surface. Concomitamment l'émoussement pendant le test de résistance à la coupe, les résultats obtenus avec la lame circonflexe sont seulement indicatifs tandis que celui obtenu avec la TDM a valeur de référence.

**EN 420:2003 + A1:2009 EXIGENCES GÉNÉRALES ET MÉTHODES DESSAI**  
 Test de dextérité Min. 1, Max. 5  
**AJUSTEMENT ET TAILLE:** Toutes les tailles sont conformes à l'EN 420:2003+A1:2009 en ce qui concerne le confort, l'ajustement et la dextérité, sauf mention contraire en particulier. Si le symbole « Modèle court » est affiché sur la première page, cela signifie que le gant est plus court qu'un gant standard afin d'assurer un meilleur confort permettant ainsi, par exemple, de réaliser des travaux spécifiques de précision. Ne portez que des produits d'une taille adaptée. Les produits trop amples ou trop serrés restreignent le mouvement et ne procurent pas un niveau de protection optimal.  
**ENTREPOSAGE ET TRANSPORT:** Conservez les gants dans un endroit sec et sombre, de préférence dans l'emballage d'origine, à une température comprise entre 10° et 30°C.  
**PRÉCAUTION D'EMPLOI:** Si le produit est endommagé il n'apportera pas une protection optimale et doit être éliminé. Ne jamais utiliser un produit endommagé ou usé.  
**DURÉE DE VIE:** La nature des matériaux utilisés dans ce produit ne permet pas de déterminer la durée de vie du produit car celle-ci peut être affectée de nombreux facteurs tels que les conditions de stockage, l'utilisation etc.  
**SOIN ET ENTRETIEN:** La responsabilité d'un lavage mécanique après utilisation incombe exclusivement à l'utilisateur, car, des substances inconnues peuvent contaminer le produit pendant son utilisation et affecter le niveau de performance du produit. Pour l'entretien de votre produit, nous recommandons de le rincer à l'eau froide et de le suspendre pour le laisser sécher à température ambiante.  
**ÉLIMINATION:** Conformément aux législations environnementales locales.  
**ALLERGENS:** Ce produit contient des composants pouvant entraîner une réaction allergique. Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité. Contacter Ejenalds pour plus d'information.

**EN 388:2016**  
 A. Uстойчивость к истиранию Min. 0, Max. 4  
 B. Стойкость к порезам Min. 0, Max. 5  
 C. Стойкость к разрыву Min. 0, Max. 4  
 D. Стойкость к проколу Min. 0, Max. 4  
 E. Стойкость к порезу TDM Min. 0, Max. F  
 F. Стойкость к ударным воздействиям, P=Validé  
**ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ ОТ МЕХАНИЧЕСКИХ РИСКОВ**  
 Уровни эффективности измерены в области ладони кисти перчатка. Предупреждение: Для перчаток с двумя и большим количеством слоев (EN 388:2016) результаты теста не обязательно характеризуют реальную эффективность внешнего слоя. В отношении дополнительной классификации, в соответствии с Директивой EN 388:2016, не обязательно характеризовать уровень эффективности внешнего слоя.  
 притупления режущего инструмента при испытании на стойкость к порезам результаты испытания по методу СОДР являются ориентировочными, при этом результаты испытания на стойкость к порезам по методу ТДМ являются ориентировочным индикатором, тогда как результаты испытания по методу ТДМ являются ориентировочными индикаторами.

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ - ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ**  
 Test на подвижность ладони Min. 1, Max. 5  
**РАЗМЕРЫ:** Все размеры соответствуют директиве EN 420:2003+A1:2009, охватывающей нормы комфорта, посадки и ограничений подвижности, если это не оговаривается на типовой странице изделия. Если на типовой странице изображен символ укороченной модели, это означает, что данные перчатки короче стандартных, и их использование выполнять работы определенного типа, например, точную работу. Нежелательно носить перчатки, которые слишком свободно сидят. Как тестовая, так и слишком свободная перчатка будет стеснять движения, не обеспечивая оптимальный уровень защиты.  
**ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА:** Рекомендуется хранить в тени и сухом месте в оригинальной упаковке при температуре +10° - +30°  
**ПРОВЕРКА ПЕРЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Если продукт поврежден, он НЕ обеспечит оптимальный уровень защиты, такой продукт следует утилизировать. Никогда не используйте поврежденный продукт.  
**СРОК ГОДАСТИ ПРИ ХРАНЕНИИ:** Срок годности при хранении этого продукта не определен, так как на используемый материал может влиять множество факторов, таких как условия хранения и использования. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.  
**УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ:** Пользователь несет единичную ответственность за последствия механической injury ивации после использования. При использовании неизвестных веществ могут загрязнить продукт и повредить на рабочие характеристики изделия. Для ухода за изделием вы рекомендуем промывать его в холодной воде и высушить при комнатной температуре.  
**УТИЛИЗАЦИЯ:** В соответствии с местными природоохранительными нормами и требованиями.  
**АЛЛЕРГЕНЫ:** Данный продукт содержит компоненты, которые могут вызвать потенциально аллергические реакции. Не используйте при признаках гиперчувствительности. Для подробной информации обратитесь к компании Ejenalds. Для перчаток других категорий, при наблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.

Perda uporabnieni produkta внимательно ознакомиться с данной ИНСТРУКЦИЕЙ  
**DEKLARACIJA OODOVETSTVIJA**  
 www.ejenalds.com/conformity

**EN 388:2016**  
 A. Uстойчивость к истиранию Min. 0, Max. 4  
 B. Стойкость к порезам Min. 0, Max. 5  
 C. Стойкость к разрыву Min. 0, Max. 4  
 D. Стойкость к проколу Min. 0, Max. 4  
 E. Стойкость к порезу TDM Min. 0, Max. F  
 F. Стойкость к ударным воздействиям, P=Validé  
**ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ ОТ МЕХАНИЧЕСКИХ РИСКОВ**  
 Уровни эффективности измерены в области ладони кисти перчатка. Предупреждение: Для перчаток с двумя и большим количеством слоев (EN 388:2016) результаты теста не обязательно характеризуют реальную эффективность внешнего слоя. В отношении дополнительной классификации, в соответствии с Директивой EN 388:2016, не обязательно характеризовать уровень эффективности внешнего слоя.  
 притупления режущего инструмента при испытании на стойкость к порезам результаты испытания по методу СОДР являются ориентировочными, при этом результаты испытания на стойкость к порезам по методу ТДМ являются ориентировочным индикатором, тогда как результаты испытания по методу ТДМ являются ориентировочными индикаторами.

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ - ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ**  
 Test на подвижность ладони Min. 1, Max. 5  
**РАЗМЕРЫ:** Все размеры соответствуют директиве EN 420:2003+A1:2009, охватывающей нормы комфорта, посадки и ограничений подвижности, если это не оговаривается на типовой странице изделия. Если на типовой странице изображен символ укороченной модели, это означает, что данные перчатки короче стандартных, и их использование выполнять работы определенного типа, например, точную работу. Нежелательно носить перчатки, которые слишком свободно сидят. Как тестовая, так и слишком свободная перчатка будет стеснять движения, не обеспечивая оптимальный уровень защиты.  
**ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА:** Рекомендуется хранить в тени и сухом месте в оригинальной упаковке при температуре +10° - +30°  
**ПРОВЕРКА ПЕРЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Если продукт поврежден, он НЕ обеспечит оптимальный уровень защиты, такой продукт следует утилизировать. Никогда не используйте поврежденный продукт.  
**СРОК ГОДАСТИ ПРИ ХРАНЕНИИ:** Срок годности при хранении этого продукта не определен, так как на используемый материал может влиять множество факторов, таких как условия хранения и использования. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.  
**УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ:** Пользователь несет единичную ответственность за последствия механической injury ивации после использования. При использовании неизвестных веществ могут загрязнить продукт и повредить на рабочие характеристики изделия. Для ухода за изделием вы рекомендуем промывать его в холодной воде и высушить при комнатной температуре.  
**УТИЛИЗАЦИЯ:** В соответствии с местными природоохранительными нормами и требованиями.  
**АЛЛЕРГЕНЫ:** Данный продукт содержит компоненты, которые могут вызвать потенциально аллергические реакции. Не используйте при признаках гиперчувствительности. Для подробной информации обратитесь к компании Ejenalds. Для перчаток других категорий, при наблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.

**EN 388:2016**  
 A. Uстойчивость к истиранию Min. 0, Max. 4  
 B. Стойкость к порезам Min. 0, Max. 5  
 C. Стойкость к разрыву Min. 0, Max. 4  
 D. Стойкость к проколу Min. 0, Max. 4  
 E. Стойкость к порезу TDM Min. 0, Max. F  
 F. Стойкость к ударным воздействиям, P=Validé  
**ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ ОТ МЕХАНИЧЕСКИХ РИСКОВ**  
 Уровни эффективности измерены в области ладони кисти перчатка. Предупреждение: Для перчаток с двумя и большим количеством слоев (EN 388:2016) результаты теста не обязательно характеризуют реальную эффективность внешнего слоя. В отношении дополнительной классификации, в соответствии с Директивой EN 388:2016, не обязательно характеризовать уровень эффективности внешнего слоя.  
 притупления режущего инструмента при испытании на стойкость к порезам результаты испытания по методу СОДР являются ориентировочными, при этом результаты испытания на стойкость к порезам по методу ТДМ являются ориентировочным индикатором, тогда как результаты испытания по методу ТДМ являются ориентировочными индикаторами.

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАЩИТНЫЕ ПЕРЧАТКИ - ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И МЕТОДЫ ИСПЫТАНИЙ**  
 Test на подвижность ладони Min. 1, Max. 5  
**РАЗМЕРЫ:** Все размеры соответствуют директиве EN 420:2003+A1:2009, охватывающей нормы комфорта, посадки и ограничений подвижности, если это не оговаривается на типовой странице изделия. Если на типовой странице изображен символ укороченной модели, это означает, что данные перчатки короче стандартных, и их использование выполнять работы определенного типа, например, точную работу. Нежелательно носить перчатки, которые слишком свободно сидят. Как тестовая, так и слишком свободная перчатка будет стеснять движения, не обеспечивая оптимальный уровень защиты.  
**ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА:** Рекомендуется хранить в тени и сухом месте в оригинальной упаковке при температуре +10° - +30°  
**ПРОВЕРКА ПЕРЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ:** Если продукт поврежден, он НЕ обеспечит оптимальный уровень защиты, такой продукт следует утилизировать. Никогда не используйте поврежденный продукт.  
**СРОК ГОДАСТИ ПРИ ХРАНЕНИИ:** Срок годности при хранении этого продукта не определен, так как на используемый материал может влиять множество факторов, таких как условия хранения и использования. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.  
**УХОД И ОБСЛУЖИВАНИЕ:** Пользователь несет единичную ответственность за последствия механической injury ивации после использования. При использовании неизвестных веществ могут загрязнить продукт и повредить на рабочие характеристики изделия. Для ухода за изделием вы рекомендуем промывать его в холодной воде и высушить при комнатной температуре.  
**УТИЛИЗАЦИЯ:** В соответствии с местными природоохранительными нормами и требованиями.  
**АЛЛЕРГЕНЫ:** Данный продукт содержит компоненты, которые могут вызвать потенциально аллергические реакции. Не используйте при признаках гиперчувствительности. Для подробной информации обратитесь к компании Ejenalds. Для перчаток других категорий, при наблюдении условий хранения, срок годности при хранении не устанавливается. Дата производства указана на этикетке или на упаковке в формате ГГГГ-ММ-ДД-ДД.

**EN 388:2016**  
 A. Abriefteststand Min. 0, Max. 4  
 B. Schrittestand Min. 0, Max. 4  
 C. Reißteststand Min. 0, Max. 4  
 D. Stichteststand Min. 0, Max. 4  
 E. Schnittteststand TDM Min. 0, Max. F  
 F. Schlagdämpfung, P=bestanden  
**HANDSCHUTZ ZUM SCHUTZ VOR MECHANISCHEN RISIKEN.** Die Schutzstufen werden an der Handfläche des Handschutzes gemessen.  
**WARTUNG UND REINIGUNG:** Die Handschuhe sind mit 2 oder mehr Schichten gefertigt. Die Gesamtklassifizierung gemäß EN 388:2016 nicht zwangsläufig die Leistung der Außenschicht wieder. Aufgrund des Abstumpfung während des Tests auf Schrittestandtest und Ergebnis des Coupe-Tests nur Anhaltspunkte, während das Ergebnis des TDM-Tests auf Schnittteststandtest für Referenzwert für die Leistung ist.  
**EN 420:2003 + A1:2009 SCHUTZHANDSCHUHE - ALLGEMEINE ANFORDERUNGEN UND TESTMETHODEN**  
 Test Taktilliz/Fingerspitzengefühl Min. 1, Max. 5  
**PASSFORM UND GRÖSSEN:** Alle Größen entsprechen EN 420:2003+A1:2009 hinsichtlich Komfort, Passform und Beweglichkeit (Fingerfertigkeit). Falls nicht anders auf der Vorderseite angegeben, wenn auf der Vorderseite ein Symbol für ein kurzes Modell angezeigt wird, ist der Hand-schuh kürzer als der Standard, was beispielsweise bei Feinmechanikerarbeiten höheren Komfort bieten kann. Tragen Sie nur Handschuhe in passender Größe. Produkte, die entweder zu locker oder zu eng sind schränken die Bewegung ein und liefern nicht den optimalen Schutz.  
**LAGERUNG UND TRANSPORT:** Möglichst trocken und dunkel in der Originalverpackung bei +10°C - +30°C lagern.  
**VOR GEBRAUCH PRÜFEN:** Wenn das Produkt beschädigt wurde, wird es NICHT den optimalen Schutz bieten und muss entsorgt werden. Niemals ein schadhaftes Produkt verwenden.  
**HAL**

ArsenalE dte produktE hejagfor for a gj beskjuelyste som spesifiseri i EU 2016/425 med detaljerte resonnement som beskriver nedre grense for trykklapp, og full beskryelse og/da det alltid er utvilsomt forsikret ved eksponering for farlige kjemikalier eller andre livsfarstoffer.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Slitasjeresistans</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>4. VERNHÅNDELSE PÅ MEKANISKE RISIKOR. Beskyttelsestestet måles</b>
	<b>B. Sjøerostresistans</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>1. I områdene i hånndriften på hanskene. Advarsel for EN 388:2016 gjelder</b>
	<b>C. Rostresistans</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>2. I områdene på hanskene som berører ytre overflate</b>
	<b>D. Puncturemotstand</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>F. Gjelder skadede skårmotstandstester, er testmetriksensuite bare</b>
	<b>E. Sjøerostresistans</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>inaktive, mens TDM-skårmotstandstester er referanse</b>
	<b>F. Sjøerostresistans</b>	<b>P=Passer</b>	<b>yttes referanse</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 VERNHÅNDELSE - GENELERE KVALITETSTESTEDE**  
EN 420:2009 + A1:2009 VERNHÅNDELSE - GENELERE KVALITETSTESTEDE

**PASSFORM OG STØRRELSE:** Alle størrelser er i henhold til kravene i EN 420:2009+A1:2009 til kontroll, passform og bevegelighet. Hvis ikke annet er forklaart på forsiden. Hvis en test er symbol som viser kort mot produktet, er kontrollen konform etter en standard størrelse som er like komfortbar som spesielle størrelser som er, ved frimontering anbefales det å bruke produkter i riktig størrelse. Produktet som enten er for eller for stramme merker og betjener og gir ikke mest komfort.

**LAGRING OG TRANSPORT:** Ikke lagres tørt og mørkt i originalemballasje, mellom +10 - +30 °C.

**KONTROLL FØR BRUK:** Produktet blir skadet når det ikke optimal beskyttet og/da derfor kastes. Bruk aldri et skadet produkt.

**REPARATUR:** Engroskjenner til materialet som brukes i dette produktet betyr at leveringsproduktet ikke kan repareres, da det vil forhindre å være sikker. Hvis oppbevaringsmiddel, bruk osv.

**SKLEDD OG VEDEHOLD:** Brukern har en eller flere alternativer for å levere produktet til maksimalt vasking etter bruk, da skadende stoffer kan bli avskrubbet med vann og børstet med myk børste. Ved rengjøring av produktet, for å være på den sikre siden, bruk vann og mildt vaskemiddel eller såpe og henger det opp til i romtemperaturen.

**STYLLER:** Produktet er tilgjengelig i forskjellige størrelser og farger. Det er viktig å følge instruksjonene for å sikre riktig størrelse og fargevalg.

**ALLERGENER:** Dette produktet inneholder komponenter som potensielt kan gi allergiske reaksjoner. Skulle ikke brukes ved treg på hypersensitivitet, det kan være behov for særskilt analyse og konsultasjon. Hvis du er i tvil, kontakt Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Odontost vdi</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>ODONORNE RUKAVKE OCHRÁNĚNÍ PŘED MECHANICKÝMI RIZIKY</b>
	<b>B. Odontost vdi profese</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>OCHRÁNĚNÍ V MĚŘENÍ ODONORNE RUKAVKE. Vzorová V předložka</b>
	<b>C. Odontost vdi profese</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>3. I områdene på hanskene som berører ytre overflate</b>
	<b>D. Odontost vdi profese</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>3. I områdene på hanskene som berører ytre overflate</b>
	<b>E. Odontost vdi profese</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>3. I områdene på hanskene som berører ytre overflate</b>
	<b>F. Odontost vdi profese</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>3. I områdene på hanskene som berører ytre overflate</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 OCHRANA PŘED RUKAVKAMI - OBEČNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY**  
EN 420:2009 + A1:2009 OCHRANA PŘED RUKAVKAMI - OBEČNÉ POŽADAVKY A TESTOVACÍ METODY

**MĚŘENÍ A URČENÍ VLASTNOSTÍ:** Všechny vlastnosti odpovídají normě EN 420:2009+A1:2009 z hlediska použitelnosti, velikosti a obrátlosti, pokud je tomu uveřejněno jinak v předložce. Pokud je na předložce uveden symbol pro krátkou dobu, rukavice je obrátitelná, pokud je uvedeno jinak, jsou rukavice obrátitelné. Pokud je uvedeno jinak, jsou rukavice obrátitelné.

**PROJEKČNÍ A KONSTRUKČNÍ ÚLOHY:** Při návrhu rukavic je třeba vzít v úvahu všechny podmínky, které mohou ovlivnit životnost rukavic, jako je například: úroveň vibrací, typ a intenzita práce, typ a intenzita práce, typ a intenzita práce, typ a intenzita práce.

**PRŮPRAVA A SKLADBY:** Ideálně skladujte na suchém a tmavém místě v originální balení při teplotě +10 - +30 °C.

**NOŠENÍ A ÚDRŽBA:** Před použitím rukavic je třeba provést kontrolu kvality rukavic. Pokud je rukavice poškozená, nesmí být použita. Pokud je rukavice poškozená, nesmí být použita. Pokud je rukavice poškozená, nesmí být použita.

**ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA:** Ukládejte rukavice v suchém a tmavém místě v originální balení při teplotě +10 - +30 °C.

**LIVKOVÁNÍ:** V souladu s místní legislativou vyžaduje své zvláštní opatření.

**ALLERGENY:** Toto produkt obsahuje složky, které mohou způsobit reakce u osob s alergickými reakcemi. Nepoužívejte v případě příznaků přecitlivčlosti. Pro další informace kontaktujte společnost Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Resistencia a la abrasión</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>QUANTES DE PROTECCION FRONTE A RIESGOS MECANICOS</b>
	<b>B. Resistencia a los cortes por hoja</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Niveles de proteccion este garantizados sobre la palma</b>
	<b>C. Resistencia a los cortes por filo</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Niveles de proteccion este garantizados sobre la palma</b>
	<b>D. Resistencia a la puncion</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Niveles de proteccion este garantizados sobre la palma</b>
	<b>E. Resistencia a la puncion</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Niveles de proteccion este garantizados sobre la palma</b>
	<b>F. Resistencia a la puncion</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Niveles de proteccion este garantizados sobre la palma</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**JUSTE Y EXACTO:** Todos los tamaños conforman la norma EN 420:2009+A1:2009 en cuanto a comodidad, ajuste y destreza, si no se especifica en la primera página. Si en la primera página se muestra el símbolo de mano cortada, es el símbolo de mano cortada que indica que el producto no es adecuado para la mano cortada.

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Kuluminenkestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>MECHANISMIN OHTUUSDESS KÄSITÄMÄTILAN. Käsitettävät</b>
	<b>B. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>C. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>D. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>E. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>F. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Kuluminenkestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>MECHANISMIN OHTUUSDESS KÄSITÄMÄTILAN. Käsitettävät</b>
	<b>B. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>C. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>D. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>E. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>F. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Kuluminenkestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>MECHANISMIN OHTUUSDESS KÄSITÄMÄTILAN. Käsitettävät</b>
	<b>B. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>C. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>D. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>E. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>F. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Kuluminenkestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>MECHANISMIN OHTUUSDESS KÄSITÄMÄTILAN. Käsitettävät</b>
	<b>B. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>C. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>D. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>E. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>F. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

<b>EN 388:2016</b>	<b>A. Kuluminenkestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>MECHANISMIN OHTUUSDESS KÄSITÄMÄTILAN. Käsitettävät</b>
	<b>B. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>C. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>D. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>E. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>
	<b>F. Löikälukutuskestävyys</b>	<b>Min. 0. Max. 4</b>	<b>5. Määrittämällä käsittämällä käsitettävillä</b>

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ABCFE**  
**EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA**  
EN 420:2009 + A1:2009 QUANTES DE PROTECCION: REQUISITOS GENERALES Y METODOS DE PRUEBA

**ADVERTENCIA:** Este producto se ha diseñado para proporcionar la protección especificada en la EN 420:2009+A1:2009 con niveles de rendimiento que se especifican en continuación. Sin embargo, recuerde siempre que no hay ningún elemento de EPI que pueda proporcionar una protección completa y siempre hay que actuar con precaución al utilizarlo.

**ELIMINACION:** Conforme a la legislación medioambiental local.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones alérgicas. No utilizar en caso de conocer indicios de hipersensibilidad. Para obtener más información póngase en contacto con Ejenndaten.

**ALERGENOS:** Este producto puede contener componentes que podrían causar o agravar un riesgo potencial de reacciones



## УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА - КАТЕГОРИЯ II

ВИЖТЕ НАЧАЛНАТА СТРАНИЦА ЗА СПЕЦИФИЧНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

BG

Внимателно прочетете указанията, преди да използвате този продукт.

**ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ**

[www.ejendals.com/conformity](http://www.ejendals.com/conformity)

**ТЪЛКУВАНЕ НА ПИКТОГРАМИТЕ** 0 = под минималното ниво на ефективност за съответната индивидуална опасност X= не е представен за тестване или методът на тестване не е подходящ за типа ръкавици или съответния материал **предупреждение!** Този продукт е предназначен да осигури защита в съответствие с EN 2016/425 за ЛПС съгласно представените по-долу нива на работните характеристики. Трябва да се има предвид, че няма ЛПС, които осигуряват пълна защита, затова трябва винаги да се внимава при излагане на риск.

EN 388:2016



A. Устойчивост на претриване мин. 0; макс. 4  
B. Устойчивост на прорязване мин. 0; макс. 5  
с остри предмети  
V. Устойчивост на разкъсване, мин. 0; макс. 4  
Г. Устойчивост на пробиване, мин. 0; макс. 4  
D. TDM Устойчивост на прорязване мин. A; макс. E  
с остри предмети. (EN ISO13997)

**РЪКАВИЦИ ЗА ЗАЩИТА ОТ МЕХАНИЧНИ РИСКОВЕ.**  
Нивата на защита се измерват в областта на дланта. **предупреждение!** При ръкавици с два или повече слоя общата класификация EN 388:2016 не винаги отразява работните характеристики на най-външния слой. При загуба на свойства на ножа по време на тестване за устойчивостта на прорязване резултатите от соире теста са само показателни. Резултатите от TDM теста за устойчивост на прорязване се приемат за референтни стойности за ефективност.

ABCDEF

тестване за устойчивостта на прорязване резултатите от соире теста са само показателни. Резултатите от TDM теста за устойчивост на прорязване се приемат за референтни стойности за ефективност.

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАЩИТНИ РЪКАВИЦИ - ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ И МЕТОДИ ЗА ИЗПИТВАНЕ**

Тест за подвижност на пръстите: мин. 1; макс. 5

**ФОРМА И РАЗМЕР:** Всички размери съответстват на EN 420:2003+A1:2009 за удобство, големината и подвижност, освен ако на началната страница не е посочено друго. Ако на началната страница е изобразен символът на по-късия модел, ръкавицата е по-къса от стандартното с цел осигуряване на по-висок комфорт за специални цели - например за прецизна монтажна работа. Носете само подходящ размер продукти. Продукти, които са твърде слаби или твърде стегнати, ограничават движението и не осигуряват оптимално ниво на защита.

**СЪХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТ:** Идеални условия за съхранение: на сухо и тъмно в оригиналната опаковка при температура между +10° и +30°C.

**ПРОВЕРКА ПРЕДИ УПОТРЕБА:** Ако продуктът е повреден, той не осигурява необходимата защита и трябва да бъде изхвърлен. Никога не използвайте повреден продукт.

**СРОК НА ГОДНОСТ:** Поради естеството на материалите, използвани при направата на този продукт, срокът му на годност не може да бъде определен, тъй като трябва да се имат предвид множество от фактори, като например различните условия на съхранение, начин на използване и т. н.

**ГРИЖА И ПОДДЪРЖКА:** Потребителят изцяло носи отговорност за подлагане на продукта на механично измиване след употреба, тъй като неизвестни вещества могат да замърсят продукта по време на употреба и да повлияят на експлоатационните му нива. С цел грижа за вашия продукт ви препоръчваме да го изплаквате със студена вода и да го оставяте да изсъхне на стайна температура.

**ИЗХВЪРЛЯНЕ:** Съгласно местното законодателство за опазване на околната среда.

**АЛЕРГЕНИ:** Този продукт може да съдържа компоненти, които представляват потенциална опасност за алергични реакции. Не използвайте при проява на свръхчувствителност. За повече информация се свържете с Ejendals.



## UPUTE ZA UPORABU - KATEGORIJA II

POGLEDAJTE PREDNJU STRANICU ZA INFORMACIJE O POJEDINAČNIM PROIZVODIMA

HR

Pažljivo pročitaite ove upute prije upotrebe proizvoda.

**IZJAVA O SUKLADNOSTI**

[www.ejendals.com/conformity](http://www.ejendals.com/conformity)

**ОБЈАШЊЕЊЕ ПИКТОГРАМА** 0 = ispod minimalne razine performansi za određenu opasnost X = nije podvrgnuto ispitivanju ili ispitna metoda nije primijenjena za dizajn ili materijal rukavice

**Upozorenje!** Ovaj je proizvod izrađen za pružanje zaštite navedene o osobnoj zaštitnoj opremi EU 2016/425, a detaljni podaci o razinama performansi navedeni su u nastavku. Međutim, uvijek imajte na umu da niti jedan dio osobne zaštitne opreme ne može pružiti potpunu zaštitu te da uvijek morate biti na oprezu kad ste izloženi rizicima.

EN 388:2016



A. Otpornost na habanje, min. 0; maks. 4  
B. Otpornost na presijecanje, min. 0; maks. 5  
C. Otpornost na trganje, min. 0; maks. 4  
D. Otpornost na probijanje, min. 0; maks. 4  
E. Otpornost na presijecanje TDM, min. A; maks. F  
(EN ISO 13997)  
F. Zaštita od udarca, P= prolaz

**РУКАВИЦЕ ЗА ЗАШТИТУ ОД МЕХАНИЧКИХ РИЗИКА.** Разине заштите мјере се на подручју длана рукавице. **Upozorenje!** За рукавице које имају два или више слојева опћенита класификација према норми EN 388:2016 не одражава нуžno performanse ванјског слоја. За рукавице које имају два или више слојева опћенита класификација према норми EN 388:2016 не одражава нуžno performanse ванјског слоја.

ABCDEF

**EN 420:2003 + A1:2009 ЗАШТИТНЕ РУКАВИЦЕ - ОПЌИ ЗАХТЈЕВИ И МЕТОДЕ ИСПИТВАНЈА**

Испитивање покретљивости прстију: Мин. 1; макс. 5

**МЈЕРЕ И ВЕЛУЌИНЕ:** Све су величине у складу с нормом EN 420:2003+A1:2009 за удобност, добру мјеру и покретљивост, осим ако није наведено друкчије на предњој страници. Ако је на предњој страници приказан симбол за кратки модел, у том је случају рукавица краћа од стандардне рукавице како би била удобнија за посебне примјене, примјерце за прецизне радове састављања. Носите само производе одговарајуће величине. Производи који су прешироки или преуски ограничит ће покретљивост и неће пружати оптималну разину заштите.

**ПОХРАНА И ПРИЈЕВОЗ:** Најбоље похранити на сухом и тамном мјесту у оригиналном пакирању на температури између +10 °C и +30 °C.

**ПРОВЈЕРА ПРИЈЕ УПОТРЕБЕ:** Ако се на производу појаве оштечења, он НЕЋЕ пружати оптималну заштиту и морате га збринути. Никада немојте употребљавати оштечећи производ.

**ВИЈЕК ТРАЈАЊА:** Због природе материјала овог производа није могуће одредити његов вијек трајања зато што на њега утичеју многи фактори као што су услови похране, употреба итд.

**ЊЕГА И ОДРЖАВАЊЕ:** Корисник сноси искључиву одговорност за обављање механичког прања производа након употребе. Непознате твари могу онечиштити производ током употребе, што може утијецати на разине перформанси производа. За одржавање производа препоручујемо да га исперете у хладној води и осушите на собној температури.

**ЗБРИЊАВАЊЕ:** Према локалним законима о заштити околиша.

**АЛЕРГЕНИ:** Производ може садржавати дијелове који могу изазвати алергијске реакције. Немојте га употребљавати ако показујете знакове преосјетљивости. За више информација обратите се друштву Ejendals.